# 悦翔环保YX8200膜分离非氧化杀菌剂

产品名称	悦翔环保YX8200膜分离非氧化杀菌剂	
公司名称	山东悦翔环保科技有限公司	
价格	1.00/公斤	
规格参数	品牌:悦翔环保 型号:YX8200 产地:山东	
公司地址	山东省烟台市芝罘区白石路100号	
联系电话	0535-2111110 18954583718	

# 产品详情

## 一、产品特点

1、杀菌能力:非氧化杀菌剂,具有快速的抗生作用;

2、兼容性:与所有的膜兼容;

3、广谱性:能有效的杀灭藻类、细菌和真菌等微生物;

4、毒性:易于被生物降解为无毒无污染物质;

5、溶解性:易溶于水,操作简单。

### 二、用途说明

YX 8200采用先进工艺合成的复合高效广谱杀菌剂,用来控制反渗透系统全过程微生物的滋生。YX 8200不但能有效地控制反渗透系统中的醋酸纤维膜和复合膜中微生物的生长,它还能控制所有相关设备中微生物的滋生,诸如供水箱,多介质过滤器,活性炭过滤器,超滤系统,前置过滤器/水箱,管道和阀门等所有接口部位。

### 三、产品特性

外观	淡黄色的液体	密度(20 )	$1.050 \pm 0.05 \mathrm{g/cm3}$
P H (1.0%)	4.0 ~ 6.0	凝固点	-15
溶解度	完全溶于水		

## 四、投加说明

杀菌剂YX 8200可以按照如下三种方法使用:

- 1. 连续式投加: 将YX 8200原液连续注入到保安过滤器前,使用量为2.0-10.0ppm,控制细菌的孳生,主要适用于含微生物较多的项目上。
- 2. 冲击式在线投加:将YX 8200注入到保安过滤器或超滤系统前,初次投加时,应大剂量投加,使用剂量为100-300ppm,直到达到明显的控制效果,维护使用剂量为100-200ppm,冲击投加时间30-60分钟/次,次数根据系统污染来定。具体的使用剂量请与悦翔环保产品代表联系。
- 注:如果反渗透的产品水用于食品饮料行业,加药过程中必须将RO产品水和浓水同时排放,停止YX 8200的加入后,继续将RO的产品水排放15分钟。
- 3. 系统杀菌:将YX 8200按500 1000ppm配制成杀菌剂溶液,用清洗泵打入系统,浸泡60-90分钟,然后用除盐水冲洗15分钟,99%以上的微生物将被去除。
- 注:在使用YX 8200浸泡之前,应先用酸洗,去除膜表面上可能存在的金属氢氧化物。浸泡后,用碱洗以去 除生物体的尸体及有机残渣。

#### 五、包装规格

25KG/桶原装密封,阴凉处保存。使用此产品请参见MSDS(物质安全数据表)或COA(质检单)。产品保质期为两年。